



Carta de menús La Vid Argentina Polanco

https://carta.menu

Calle Suderman 336 | Delegacion Miguel Hidalgo, Colonia Polanco, Mexico City 11560, Mexico, Tlalnepantla

(+52)5554485448 - https://www.lavidargentina.com/





En esta website encontrarás el menú completo La Vid Argentina Polanco de Tlalnepantla. Actualmente hay **18** comidas y bebidas a la venta. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de La Vid Argentina Polanco:

Se trata de un amplio bufette para desayunar con barra salada tradicional mexicana y argentina, preparación de empanadas y huevos al gusto al momento, cafés, poca variedad de bebidas incluidos y una amplia variedad de postres. Hay que llegar temprano. El acceso máximo es a las 11:30 am, pero desde las 10:45 ya no renuevan los platos del bufette leer más. Con buen clima se puede incluso ser atendido en la zona exterior. Lo que no le gusta a User de La Vid Argentina Polanco:

He ido en el desayuno y la comida, ambas ocasiones la relación costo beneficio son adecuadas; no te haga muchas expectativas, ideal para una cita casual. Contemplar que el tenedor libre no incluye bebidas. Leer más. Una visita a La Vid Argentina Polanco se vuelve aún más valiosa gracias a la amplia selección de especialidades de café y té, no te pierdas la oportunidad de probar la pizza deliciosa que se prepara fresco siguiendo un método tradicional. Adicionalmente, puedes pedir fresco asado parrillada ordenar, es posible relajarse en el bar con una **recién tirada** u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús La Vid Argentina Polanco



Bebidas alcohólicas

MALBEC

Pasta

BOLOÑESA

Mexican Food

EMPANADAS

Pizzas Ejecutivas

A TU GUSTO

Sweets & Desserts

POSTRES

Café

CAFÉ

Condiments and Sauces

SALSA SALSA

Pizza

4 QUESOS

PIZZERÍA GRANDE

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

PASTA

PIZZA

CUATRO QUESOS

Ingredientes utilizados

CARNE DE RES

QUESO

FORMAGGI

CARNE

QUESO

Carta de menús La Vid Argentina Polanco



La Vid Argentina Polanco

Calle Suderman 336 | Delegacion Miguel Hidalgo, Colonia Polanco, Mexico City 11560, Mexico, Tlalnepantla

Horario de apertura:

Domingo 1:00 pm - 11:00 pm Lunes 1:30 pm - 11:00 pm Martes 1:30 pm - 11:00 pm Miércoles 1:30 pm - 11:00 pm Jueves 1:30 pm - 11:00 pm Viernes 1:30 pm - 11:00 pm Sábado 1:00 pm - 11:00 pm

